



В Баку прошел четвертый Белорусско-Азербайджанский бизнес-форум по информационно-коммуникационным технологиям

5 декабря в г. Баку (Азербайджанская Республика) прошел четвертый Белорусско-Азербайджанский бизнес-форум по информационно-коммуникационным технологиям.

Приветствие Министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана участникам форума зачитал Сергей Жерносек, начальник управления ОАЦ при Президенте Республики Беларусь. В нем, в частности, говорится, что форум является эффективной диалоговой площадкой, на которой можно обсудить актуальные вопросы, совместно выработать стратегические решения и определить актуальные направления двустороннего сотрудничества.

От Министерства транспорта, связи и высоких технологий Азербайджанской Республики собравшихся приветствовал заместитель Министра Эльмир Велизаде.

Белорусские и азербайджанские эксперты выступили в тематических секциях «Перспективы развития отрасли связи» и «Цифровая трансформация». В первой секции свои доклады представители участники из РУП «Белтелеком», ООО «НьюЛэнд», РУП «НЦОТ», ООО «Азтелеком», ООО «Бакинская телефонная связь», Государственного управления радиочастот; во второй секции – РУП «Белпочта», РУП «НЦЭУ», ОАО «Гипросвязь», НИРУП «ИППС», Информационно-Вычислительного Центра, ООО «Азерпочт».

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-baku-proshel-chetvertyy-belorussko-azerbaydzhanskiy-biznes-forum-po-informacionno>